
Posjet učenika Centru Rudolf Steiner i njihovoj 

učeničkoj zadruzi "Ždralko" 

 

 

23. studenoga 2011. godine  13 učenica naše škole  posjetilo je Centar  Rudolf Steiner i 

sudjelovalo u radionicama njihove učeničke zadruge "Ždralko". Voditeljica zadruge Ksenija 

Rukavina upoznala nas je sa djelatnošdu i korisnicima Centra te nas je provela kroz prostor 

Centra u kojem se provodi osnovnoškolsko obrazovanje učenika s teškodama,  kao i smještaj 

učenika koji kod nas pohađaju srednju školu. Pokazala nam je i izložbeni prostor u kojem 

smo vidjeli proizvode koji su nastali u kreativnim radionicama njihove zadruge, a namijenjeni 

su prodaji. Zatim smo se i sami uključili u njihov rad. 

Radionice su trajale od 10:00 do 13:00 sati, a prošli smo tehničku radionicu gdje se obrađuje 

drvo i koža te izrađuju privjesci za ključeve i kožne narukvice, keramičku radionicu gdje su 

učenici bojali proizvode od gline i pripremali ih za pečenje, radionicu zlatoveza na kojoj su 

izrađivali motive za božidne čestitke kao i radionicu veza gdje su naučili vesti motive kojima 

se ukrašava  platno za izradu stolnjaka, jastučnica i platnenih vredica. U posebnoj radionici 

izrađivali su se anđeli od drva. 

Na kraju smo se okupili u zbornici gdje smo razmijenili iskustva i utiske, a domadini su nas 

iznenadili poklonima iz njihove keramičke radionice. Svaka učenica izabrala  je poklon koji de 

ju podsjedati na ove plemenite ljude i djecu s kojom smo proveli ugodno i korisno vrijeme i 

otišli obogadeni za jedno divno životno iskustvo. 

Ovom aktivnošdu željeli smo zaključiti obilježavanje  Međunarodne godine volontiranja kao i 

druge značajne datume: 23.11.  Međunarodni humanitarni dan, 3. 12. Međunarodni dan 

osoba s posebnim potrebama i  5.12. Međunarodni dan volontera. 

Sudjelovale su: Ivana Čolid, I. pt, Martina Mikuš i Adriana Iličid, II. rt, Josipa Gašparovid, II. et, 

Andrijana Ilinovid, III. rt, Željka Danjek i Slađana Kovačevid,  III. pt, Ivana Knogel, Tea Jakšid, 

Iva Pintera, Suzana Bubnjid, Valentina Horak i Marija Grbac, IV. pt. 


